
ЗМІНИ
до Меморандуму про співробітництво між Міністерством освіти і науки 

України і Товариством з обмеженою відповідальністю «Снєжка-Україна»

£  $ . 2020 р. м. Київ

Міністерство освіти і науки України в особі заступника Міністра освіти і 
науки України Гарбарука Ігоря Миколайовича, який діє на підставі Положення 
про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.10.2014 № 630 (із змінами), наказу Міністерства освіти 
і науки України від 27.07.2020 № 967 (із змінами) та Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Снєжка-Україна», що діє на підставі Статуту, затвердженого 
загальними зборами учасників Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Снєжка-Україна», протокол № 2/2019 від 15.02.2019, (далі - партнери), 
відповідно до пункту 3.2 Меморандуму про співробітництво між Міністерством 
освіти і науки України і Товариством з обмеженою відповідальністю «Снєжка- 
Україна» від 02.11.2016 (далі Меморандум) уклали між собою ці зміни до 
Меморандуму з метою забезпечення якісної професійної підготовки кадрів для 
будівельної галузі у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, 
підпорядкованих Міністерству освіти і науки України, про таке:

1. Внести зміни до Меморандуму, виклавши підпункт 3.1. пункту 3. 
«Термін дії Меморандуму» в такій редакції:

«3.1. Меморандум вступає в дію з моменту його підписання партнерами і 
діє до 31 грудня 2025 року. Дія Меморандуму автоматично продовжується на 
наступний 5-річний термін, якщо жоден із партнерів не пізніше ніж за три місяці 
до припинення дії Меморандуму письмово не повідомить іншого партнера про 
свій намір припинити його дію.».

2. Дані зміни укладені в двох примірниках, що мають однакову юридичну 
силу, зберігаються у кожного із партнерів, є невід’ємною частиною 
Меморандуму і набувають чинності в день їх підписання.

3. Інші умови Меморандуму залишаються без змін.

Учинено у м. Київ « ' Ц >  2020 року в двох примірниках.
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